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T1. MaTRICES E SISTEMAS LINEARES [J Rec Tema 2 Exs4,5,6,7

T2. PROGRAMACION LINEAR O Rec Temas 1/2 Exs1,23,56,7

Nowme Grupro

Procesos, métodos e atitudes en matematicas
CCL CMCCT (o)} CAA CsC CSIEE CCEC
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

MA2B1

—X+3y+z=—4
Estudar a compatibilidade e resolver, se é posibel, o sistema linear {3x+y —5z=0
X+7y—3z=-8

[Nota: utilizar o rango para o estudo da compatibilidade e resolver o sistema matricialmente]

Un fabricante produce 42 electrodomésticos e vende toda a producion a trés tendas. A primeira das tendas adquiriu
tantas unidades como a segunda e terceira tendas xuntas, mentres que a segunda tenda adquiriu un 20 % mais que
a suma da metade do adquirido pola primeira mais a terceira parte do adquirido pola terceira. Calcular o pedido que
correspondeu a cada unha das trés tendas.

[Nota: expresar e resolver o sistema matricialmente]

170 1 170 —1
Resolver a ecuacion matricial B—A-X=B? ,con A=|1 1 0|e B=|1 1 1
0 0 2 o 0 1
2x+y—2=0
Na rexion determinada por 0<x obter, se existen, 0s pontos nos que a funcion obxectivo z=3x+4y
O<y<b5

acada:
i. 0 seu valor minimo
ii. 0 seu valor maximo
[Nota: debe representar-se a rexién factibel e obter os valores minimo e maximo pedidos]

Na rexion determinada por 2x+3y<12, 2x—4y<5, x=0 e y=0, obter o ponto no que a funcién
f(x,y)=4x+6y acada o seu maximo.
Comentar a solucidn.

[Nota: debe representar-se a rexion factibel e obter o valor maximo pedido]

Unha estudante reparte propaganda de duas empresas. A empresa A paga-lle 0,05€ por cada folleto e a
empresa B paga 0,07 € . Leva os folletos separados en duas bolsas, cunha capacidade de 720 folletos da
empresa A aprimeirae 700 dotipo B asegunda bolsa, e sabe que diariamente non pode repartir mais de 750
folletos en total. Calcular o nimero de impresos que debera repartir diariamente se quere obter 0 maximo de ingresos
posibel.

[Nota: debe representar-se a rexion factibel e obter os ingresos maximos acadados]

Quere-se elaborar unha dieta para gando que satisfaga as seguintes condicions minimas: 2mg de vitamina A,
3mg devitamina B, 30mg de C e 2mg de D . Para iso misturan-se piensos de dous tipos, P e Q,a
un prezo de 0,3€/kg para amhos, e que contefien as seguintes cantidades de vitamina, expresadas en mg/kg
de pienso:

A B C D
P 1 1 20 2
Q 1 3 7,5 0

Calcular como deben misturar-se ambos piensos para que 0 gasto sexa minimo.
[Nota: debe representar-se a rexion factibel e obter o gasto minimo acadado]
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